



中美土壤和水可持续管理双边国际研讨会在沈阳生态所举行

文章来源: 沈阳应用生态研究所

发布时间: 2010-01-12

【字号: 小 中 大】



1月5日至8日,中美土壤和水可持续管理双边国际研讨会在中国科学院沈阳应用生态研究所举办。会议由沈阳生态所和美国田纳西大学联合主办,承办和资助单位包括沈阳生态所、美国田纳西大学、美国普渡大学、辽宁省农业科学研究院、沈阳农业大学、中国科学院东北地理与农业生态研究所、中国农业大学和国家自然科学基金委员会。来自美国田纳西大学、美国普渡大学、美国橡树岭国家实验室、美国Argonne国家实验室和我国相关科研单位的七十余名专家、学者和学生参加了此次研讨会。

会议主席分别由沈阳生态所张旭东研究员和美国田纳西大学Jack Parker教授担任。沈阳生态所所长韩兴国致开幕词,沈阳农业大学校长张玉龙代表协办单位致辞,美国田纳西大学环境安全和可持续管理研究所科研主任庄杰对此次会议的目的和意义做了介绍。

此次研讨会的议题包括:土壤和水资源的可持续管理,土壤碳氮转化和循环的生物化学过程及土壤碳截获,环境污染在土壤系统的传输和去向等三个方面。23位专家分别就各自所从事的研究领域作了主题报告,另有9位同行对自己近期的研究成果做了展板展示,专家们围绕土壤和水资源研究、土壤碳氮研究、不同尺度和不同过程建模研究,以及土壤污染及修复研究的热点和国际前沿问题进行了深入的交流。

此次会议还探讨了加强双边交流与合作、研究生联合培养等问题,对建立中美土壤和水资源研究联合实验室达成共识,初步制定了联合实验室的合作内容和运行机制,最后举行了中美联合实验室的揭牌仪式。

[打印本页](#)[关闭本页](#)